Publications

Publications marked as "Available at Institute of the History of CU and Archive of CU" can be ordered at the
following address: Univerzita Karlova v Praze, Ustav déjin UK a Archiv UK, Ovocny trh 5, 116 36 Praha 1
knihovna.udauk@ruk.cuni.cz . Other publications are distributed by Karolinum Press .

A B,C, C, D, D, E;RG H, Ch,l, J, K, L, M\NNOP,Q R,S,T,U, V,WXY, Z

JARES, Jakub a FRANC, Martin. Mezi konkurenci a spolupraci. Vyd. 1. Praha: Karolinum, 2018, 362
s. ISBN 978-80-246-3978-9.

Distribution Karolinum Press

SEKYRKOVA, Milada. Minerva 1890-1936: Kronika prvniho divéiho gymnézia v habsburské monarchii.
Vyd. 1. Praha: Karolinum, 2016, 404 s. ISBN 978-80-246-3437-1.

Distribution Karolinum Press

PETRAN, Josef a PETRANOVA, Lydia. Filozofové délaji revoluci: Filozofické fakulta Univerzity Karlovy
béhem komunistického experimentu (1948-1968-1989).Vyd. 1. Praha : Karolinum, 2015, 1132 s. ISBN
978-80-246-2994-0.

Distribution Karolinum Press

DUCHACEK, Milan. V4clav Chaloupecky: hledéni deskoslovenskych dé&jin. Vyd. 1. Praha : Karolinum,
2014, 515 s., il., portréty, faksim. ISBN 978-80-246-2482-2.

Distribution Karolinum Press

CERNY, Karel. Mor 1480-1730: epidemie v lékafskych traktatech raného novovéku. Vyd. 1. Praha:
Karolinum, 2014, 504 s. ISBN 978-80-246-2297-2.

Distribution Karolinum Press

DURCANSKY, Marek. Ceska mésta a jejich sprava za tficetileté vélky : zemsky a lokalni kontext. Vyd.
1. Praha : Karolinum, 2013, 411 s., bareuv. il., faksim. ISBN 978-80-246-2255-2

Distribution Karolinum Press
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KONRAD, Ota. Dé&jepisectvi, germanistika a slavistika na Némecké univerzité v Praze 1918-1945. Vyd.
1. Praha: Karolinum, 2011, 360 s. ISBN 978-80-246-1949-1.

Distribution Karolinum Press

! PETRAN, Josef. Karolinum. 1. vyd. (errata-2. uprav. a rozs$. vyd.). Praha: Univerzita Karlova, 2010,
182 s. ISBN 978-80-246-1877-7.

Distribution Karolinum Press

PETRAN, Josef. Karolinum. 1st engl. ed. Prague: Charles University, 2010, 190 s. ISBN
978-80-246-1878-4.

Distribution Karolinum Press

1
il :

s Distribution Karolinum Press

STOCES, Jifi. Prazské univerzitni narody do roku 1409. Vyd. 1. Praha: Karolinum, 2010, 308 s. ISBN
978-80-246-1627-8.

HNILICA, Jifi. Francouzsky institut v Praze 1920-1951: mezi vzdélanim a propagandou. 1. eské vyd.
V Praze: Karolinum, 2009, 237 s. ISBN 978-80-246-1663-6.
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https://karolinum.cz/en/books/konrad-dejepisectvi-germanistika-a-slavistika-na-nemecke-univerzite-v-praze-1918-1945-6723
https://karolinum.cz/en/books/petran-karolinum-5843
https://karolinum.cz/en/books/petran-karolinum-anglicka-verze-5863
https://karolinum.cz/en/books/stoces-prazske-univerzitni-narody-do-roku-1409-5463

Distribution Karolinum Press

KEJR, Jifi. Jan Hus znémy i neznamy: (resumé knihy, které nebude napséna). Vyd. 1. Praha:
Karolinum, 2009, 137 s. ISBN 978-80-246-1643-8.

Distribution Karolinum Press

Chléb poesie: ¢itanka z Oranienburgu : [vybor z poesie,’ ktera oZila v koncentracnim tabofe
Oranienburg-Sachsenhausen]. V Praze: Univerzita Karlova, Ustav dé&jin a Archiv Univerzity Karlovy,
2006. ISBN 80-239-7987-6.

i

1*{ b I 'Available at Institute of the History of CU and Archive of CU, last few books.

Price: 160, 00 CZK

HRUBY, Petr, Pavel KOSATIK a Zdené&k POUSTA. Rozchod 1948: rozhovory s ceskymi potinorovymi
exulanty. Praha: Univerzita Karlova v Praze, Ustav dé&jin UK a Archiv Univerzity Karlovy, 2006. ISBN
80-239-6142-X.

ROZCHOD 1948

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU, last few books.
Price: 259.00 CZK

MACHACEK, Karel. Uték do Anglie. Vyd. &eské 1. Praha: Univerzita Karlova, Ustav d&jin UK - Archiv
UK, 2003. ISBN 80-239-1508-8.

Out of stock

Compiled Jul 16, 2020 4:01:19 PM by Document Globe ®


https://karolinum.cz/en/books/hnilica-mezi-vzdelanim-a-propagandou-francouzsky-institut-v-praze-1920-1951-4483
https://karolinum.cz/en/books/kejr-jan-hus-znamy-i-neznamy-resume-knihy-ktera-nebude-napsana-10759

] Profesor Véclav Chytil a uranové doly. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova, Ustav d&jin, 2003. ISBN
i I." -— 80-239-0740-9.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU, last few books.
4 Price: 169.00 CZK
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KUCERA, Karel a Zdenék POUSTA. Na pamét Karla Kucery: vybor z jeho élénk( a projevil. Praha:
Univerzita Karlova, 2002. ISBN 80-238-9134-0.

%7 Available at Institute of the History of CU and Archive of CU, last few books.
KARL \.I' Price: 150.00 CZK
P

LEIKERT, Jozef. Cerny patek sedmnactého listopadu. Vyd. eské 1. Praha: Karolinum, 2001. ISBN
80-238-7632-5.

e Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 250.00 CZK

X
Ir

PETRAN, Josef. Univerzitni slavnosti v Karolinu: imatrikulace, promoce, sponse. Vyd. 1. Praha:
Karolinum, 1991. ISBN 80-7066-455-X.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 46.00 CZK



KRIVSKY, Pavel. Augustin Smetana. Vyd. 1. Praha: Karolinum, 1990. ISBN 80-7066-305-7.
=

' Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
~ Price: 50.00 CZK
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i« BERANEK, Karel. Bakaléfi a mistfi filozofické fakulty Univerzity Karlovy v létech 1586-1620. 1. vyd.
r Praha: MON, 1989.

& Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
- Price: 20.50 CZK

CORNEJ, Petr, Josef HANZAL a Blanka SVADBOVA. Korespondence Zderika Nejedlého s historiky
Gollovy $koly. Vlyd. 1. Praha: Univerzita Karlova, 1989.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.

Price: 34.00 CZK

SVATOS, Martin. Viybor z korespondence filologa Josefa Kréle. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova, 1989.
KniZnice Archivu Univ. Karlovy.

» Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 40.00 CZK
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TRETERA, Ivo. J. F Herbart a jeho stoupenci na prazské univerzité. 1. vyd. Praha: Mezinarodni
organizace novinara, 1989.

jll Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Bl Price: 55.00 CZK

KLIMA, Arnost. Cesi a Némci v revoluci 1848-1849. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova, 1988.

Out of stock

PETRAN, Josef. Karolinum. Vlyd. 1. Praha: Univerzita Karlova, 1988.

L Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
#%  Price: 35.00 CZK

PETRAN, Josef. Das Karolinum (Collegium Caroli). Vlyd. 1. Praha: Univerzita Karlova, 1988.

. WURSE Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
"L A Price: 35.00 CZK

POLISENSKY, Josef Vincenc a Marie STEMBERKOVA. Alma mater Carolina Pragensis: vybor
svédectvi cizich navstévnikd. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova, 1988.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
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Price: 35.50 CZK

I HERBER, Otto a Jan HAVRANEK. Insignie, medaile, talary Univerzity Karlovy. 1. vyd. Praha: Univerzita
|INY | Karlova, 1987.

ME
L I I‘Ll Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
RS Price: 36 CZK

ERSIL, Jaroslav a Jiti PRAZAK. Archiv prazské metropolitni kapituly. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova,
1986. 418 s.

= — " Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
= Price: 71 CZK

R
ST

s s RANSDORF, Miloslav. Kapitoly z geneze husitské ideologie. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova, 1986.
Knpiiuh : Kniznice Archivu University Karlovy.
himsdrske id

ZILYNSKA, Blanka a Jindra DUCHONOVA. Jan Evangelista Purkyné: v dokumentech Archivu
Univerzity Karlovy. Vyd. 1. Praha: Univerzita Karlova, 1986.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 27.00 CZK



| ZILYNSKA, Blanka. Husitské synody v Cechach 1418-1440: Prispévek k tloze univerzitnich mistrii v
" “" husitské cirkvi a revoluci. 1. vyd. Praha: Univ. Karlova, 1985.
re SISITE
" g i H Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
v et price: 25.00 CZK

wlAiik

VANECEK, Vaclav. Karolus Quartus: Sbornik védeckych praci o dobé&, osobnosti a dile ceského krale
a fimského cisare Karla IV. 1. vyd. Praha: Univ. Karlova, 1984.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 130.00 CZK

CERNY, J, Karel BERANEK a Marie PRAVDOVA. Liber decanorum facultatis philosophicae
Universitatis Pragensis ab anno Christi 1367 usque ad annum 1585. Pragae: Universitas Carolina,
1983.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 1200.00 CZK (leather binding)
Price: 1150.00 CZK (partly leather binding)

TRISKA, Josef. Zivotopisny slovnik predhusitské prazské univerzity 1348-1409. 1. vyd. Praha:
Univerzita Karlova, 1981. Kniznice Archivu Univerzity Karlovy.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 46.00 CZK



TRISKA, Josef. Studie a soupisy k starsi prazské univerzité. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova, 1980.
Kniznice Archivu Univ. Karlovy.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 18,50 CZK

HUDEC, Gustav. Studentstvo v boji proti valce, fasSismu a za mir: bibliografie k déjinam ¢sl. vysokych
Skol a pokrokového studentského hnuti z let 1934-1937. Vyd. 1. Praha: Univerzita Karlova ve Statnim
pedagogickém nakladatelstvi, 1978. Sbirka prament a pfiru¢ek k déjinam Univerzity Karlovy.

) Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
. L4 Price: 56 CZK

TRISKA, Josef. Disertace prazské univerzity 16.-18. stoleti. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova, 1977.
Kniznice Archivu Univerzity Karlovy.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 19 CZK

TRISKA, Josef. Rétoricky styl a prazské univerzitni literatura ve stfedovéku. 1. vyd. Praha: Univerzita
Karlova, 1975. Kniznice Archivu Univerzity Karlovy.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 30.50 CZK
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HLAVACKOVA, Ludmila. Jan Theobald Held 1770-1851: Zivot a pusobeni praZzského lékare, rektora
__« University Karlovy. 1. vydani. Praha: Universita Karlova, 1972. Prace z dg&jin Univerzity Karlovy.

TH .F Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
I;‘:I Price: 25.00 CZK
17 =

Knihtisk a Universita Karlova: k 500. vyroci knihtisku v ¢eskych zemich. Vydani |. Praha: Universita
Karlova, 1972.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 26.00 CZK

KEJR, Jiti. Kvodlibetni disputace na prazské université. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova, 1971. Sbirka
pramenu a pfiru¢ek k déjinam University Karlovy.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.

Price: 19.00 CZK

HUDEC, Gustav. Studentstvo v boji proti valce, fasismu za mir: bibliografie k déjinam &sl. vysokych $kol
a pokrokového studentského hnuti z let 1934-1937. Praha: Universita Karlova, 1970. Sbirka pramen(
a pfirucek k déjinam University Karlovy.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 40.50 CZK
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KAVKA, FrantiSek a AnnavSKYBOVA. Husitsky epilog na koncilu tridentském a plvodni koncepce
habsburské rekatolizace Cech: pocatky obnoveného prazského arcibiskupstvi 1561-1580. Praha:
Universita Karlova, 1969. Prace z déjin Univerzity Karlovy.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 28.00 CZK

SCHMID, Ludvik. Irsti Iékafi v Cechéch. 1. vyd. Praha: Universita Karlova, 1968.

ki lehes « C Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 5.50 CZK

B . L ks

Luip o« BERANEK, Karel a Stanislav SEGERT. Orientalistik an der Prager Universitét. 1. vyd. Praha: Universita
v+ 13k i Karlova, 1967. Prace z déjin Univerzity Karlovy.
LUMIVER!
Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 28.00 CZK

PETR Z MLADONOVIC. Zprava o Mistru Janu Husovi v Kostnici. 1. vyd. Praha: Univerzita Karlova,
1965.

Available at Institute of the History of CU and Archive of CU.
Price: 27.00 CzZK
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